Úkol č. 3. 


Analyzujte trojrozměrná data o uskutečněných rozvodech podle vzdělání rozvádějícího se muže a ženy v letech 1980, 1990 a 2001 v České republice. 


Data mají rozměr 3 x 4 x 4, tedy Roky x Vzdělání muže x Vzdělání ženy, přičemž Roky mají varianty 1980, 1990 a 2001, Vzdělání muže je základní, vyučen, středoškolské a vysokoškolské a Vzdělání ženy je základní, vyučena, středoškolské a vysokoškolské.
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Zodpovězte následující otázky: 

Jaká je struktura asociace mezi rozvádějícími se muži a ženami podle vzdělání?

Jaký je trend v asociaci mezi rozvádějícími se muži a ženami podle vzdělání v čase?
